Osmmnuaga mkoJabHUKOB « Hamexkma snepreTukny. 3akA0OUATEAbHBI dTam. 3aouHas hopma

SAJTAHME 110 KOMIIJIEKCY [IPEJIMETOB
OUBUKA, THOOPMATUKA, MATEMATUNKA

BAPHMAHT 47101 ana 10 xiacca

Uctpedbureb BO3AYIIHBIX IIAPUKOB beurajyit umeer padounii oobem Jerkux W =1 1, u
nocJie KazkJIoro B370Xa OH BIYBAaeT BeCh ITOT 00beM B mapuk. CaesaB OAThIecaT B30XOB, MC-
TpebuTe/Ib J0JIZKEH OT/IbIXaTh. Peko ObiBaeT, 9To0bl MIAPUK HE JIOHHYJ 33 9T0 BpeMsi. OHAKO,

HEKOTOPBIM BE3eT: OTJAOXHYB, HCTPeOUTEIb Beerja 0epercs 3a HOBBI ITapUK.

[Tonpobyem cMmoie/IMpoOBaTh TaKOH IPOIECC.

[TycTb B HAYATBHOM (HEHAIIPSZKEHHOM ) COCTOSTHIE 000JI0UKA HALyBHOTO TapuKa uMeeT hop-
My cepbl pajuyca rg = 5 ¢M. bByyun paBHOMepHO pacTaHyToO# j10 chepbl pajuyca 1, 000J109Ka

3
To .
IMapUKa CO3/AeT JAOMOJTHUTEIbHOE HaBieHue () = Py (1 — (—) ) Ha COJIePKAIUica BHYTPU
r

2
r r
BO3/IyX, a Halpszkenue aedopmainuu 0607109k paBHo o = 207 P, ( (—) — —0).
To T

B obeux dbopmyitax Py — arMocdepHoe jlaBjienue, v — SMIUPUIECKH TTOI00paHHbIi Ko3hduiu-
eHT. Byem paccMaTpuBaTh MapuK, H3TOTOBJIEHHBIH U3 MaTepuaJa, 11d Kkoroporo v = 0,1. Ecan

HaIpsizKeHue 0060J0YKHM ¢ TpeBbIIaeT KpuTudeckyio Besuduny 30P,, To oHa pa3pbiBaeTcs.

Byaem canrarh Bech nporecc n30TepMudIecKuM, IpOXOosIuM npu Temieparype 1' = 22°C.

1. Haiiure pajuyc mapuka 1ocJie mepBoro BbII0Xa UCTPEOUTEN s, a TaKxKe MOCJIe BTOPOro

(OTBETHI OKPYTJIUTE JI0 MUJLITHMETPOB).

2. Oupenenure 00Iee KOJMIECTBO BBIJIOXOB, KOTOPbIEe HEOOXOMAUMO CJ/Ie/1aTh, 9TO0OBI MAPHK

jonayJt. Vlexosist u3 3Toro, ciuesaiite BHIBOJ: YIIEJI€eT JIM MAPHUK.

3. IsMenuTcs Jin BHIBOJ, B IPEILIIYIIEM BOIIpoce, ecyii padbounit oobeM W merkux Bemtapys
cTaHeT BABoe MeHbIe? V3menss senunauny W, onpeaennTe ¢ TOYHOCTHIO 10 1 MM MaKCHUMAJIbLHO

BO3MOXKHBIIT IUaMeTp BO3MYITHOTO IIapPUKA.

Hwuke npuBeaens oTpbIBKU 13 CIIpaBOYHUKA MO (DU3KKE 11 UCTpeOuTe e, KOTopble MOTYT

OKa3aTbCd IOJIC3HBIMHU IIPpU PpEIICHNN 3aJa4U.

yckopenue c6obodnozo nadenua g = 9,8 %3, ammocpeproe dasaenue Py = 101 kl1a,
— KI* _ T
nAOMHOCTG 6030YyTa pa = 1,2 73, MOAAPHAA MACCA 6030YTa (Lo = 29 ——,
m
ypasnenue Mendeneesa-Kaanetporna: PV = —RT, 2de R = 8,3 Mﬁ’;K,
1
obsem wapa: Vy = §7T7“3.

OTBETHI

1. R1 =70 CM, R2 = 8.3 cm.
2. 34 B3goxa. [apuk nomuer. :(

3. Rpax = 39.0 cm.



